



9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qjwb.com.cn/

五男子持刀暴打老两口

一打人男子被迫得缺氧住院, 警方介入调查

本报 8451234 热线消息 (记者 刘彦朋 通讯员 杨建国) 7日,一老年男子酒后让一60岁的老太太帮他点烟遭拒,竟叫来儿子等5人带砍刀打伤老太太和她的丈夫。老两口被送往市人民医院救治,一名打人者被迫得缺氧住院。警方已介入调查。

7日下午4时左右,读者致电本报新闻热线称,在聊城

汽车西站,一男一女两个老年人被人拿着砍刀打伤,送往医院。4时30分左右,记者赶到汽车西站机动车进站口,看到东昌府区巡防大队的民警已经在现场,民警拿着缴获的一把半米长有锈迹的砍刀,伤者几名亲属情绪激动,数十名市民围观。光明眼科医院的救护车还躺着一名20岁左右的年轻男子。巡防民警

介绍,光明眼科医院急救车上的年轻男子也参与了打人。老两口的亲人追赶时,这名男子累得缺氧被抓。

巡防民警现场把此案移交湖西街道办事处派出所,现场目击者和伤者亲人都被民警带走调查。目击者王先生在接受调查时,告诉派出所民警,下午3时50分左右,这个老年男子酒后坐

在西站北侧的公厕旁,和看厕所的几名老年妇女说话,让其中一名老太太给他点烟被拒。“几分钟后,一个年轻男子拿着一把半米长的砍刀,带着4个人跑过来。”王先生说,这几个人对老太太和老太太丈夫拳打脚踢,“幸亏老两口的亲人赶到,夺下砍刀,要不砍到人就麻烦了。”

想偷东西怕逮住挨揍

两少年打老同学练胆儿

本报 8451234 热线消息 (记者 凌文秀 通讯员 崔新代) 东昌府区侯营镇俩少年因为没钱玩游戏想偷东西,但又怕被抓住挨揍,为了练胆儿,4日两人对一位路遇的老同学拳打脚踢。这两名少年在施暴现场被警方控制,目前已被拘留。

4日傍晚,聊城市公安局东昌府分局侯营派出所张楼警务区民警高华夏和协警员巡逻至张楼一蔬菜大棚附近时,听到呼救声。下车跑到出事地,看到两名少年正对另外一名少年拳打脚踢,民警迅速上前将打人者控制。

经民警调查,打人的少年李某,张某讲述殴打同学刘某的经过。据交代,李某和张某曾在同一所学校读书,因为

学习成绩不好,去年两人双双辍学,在家无所事事。

今年11月中旬,李某、张某各拿家里500元钱结伴到聊城,白天上网玩游戏,晚上睡在网吧,身上的钱很快花光。为了能继续在聊城玩,他们想偷电动车换钱,但又怕偷东西时被人发现挨揍,于是商量找人揍一顿“练胆”。

12月4日下午6时许,李某、张某从聊城回到侯营,途中遇到过去的同学刘某,就把刘某带到一蔬菜大棚区,向刘某借200元钱。遭到拒绝后,两人对刘某拳打脚踢,不料被巡逻民警逮个正着。李某和李某已被聊城市公安局东昌府分局侯营派出所拘留。

走错了

12月7日下午,两名莘县农民工开拖拉机从德州回家,误驶入聊城市区的东昌路上,两人在交警协助下离开主干道,返回莘县。

记者 李军 通讯员 高宏 摄



一路口信号灯“罢工”40分钟



信号灯不亮,致交通混乱。图为:一辆面包车和一辆轿车撞在一起。

本报 8451234 热线消息 (见习记者 赵寰) 7日上午8时左右,市区卫育路与兴华路十字路口的红绿灯坏了,因为正值上班期间,路人抢行严重。上午8点左右,记者在卫育路和兴华路十字路

口看到,路口4个红绿灯齐“罢工”,有两个交警正在指挥,但车辆和行人互不相让,自行车道被汽车挤占,行人、自行车、摩托车、汽车混杂行驶,还有一些“着急”的车辆越过双黄线,在马路中间

掉头。一辆右拐的面包车和一辆直行的轿车在路中间撞在一起,两辆事故车停在路中间,更加影响通行。现场的交警介绍,信号灯突然坏了,交警设施大队的工作人员正在维修。

3小时查处11起交通违法

其中酒后驾驶1起

本报 8451234 热线消息 (记者 李怀磊 通讯员 温静敏) 7日上午,聊城市区交警巡逻大队集中整治交通违法,3小时查处11起交通违法,其中酒后驾驶1起,无证驾驶3起,未按规定安装号牌2

起,其它违法行为5起。7日上午10时许,在建设路与卫育路十字路口,一辆二轮摩托车沿建设路自东向西快速行驶,驾驶员没戴头盔,还在机动车道上左右摇摆,摩托车司机被交警拦下。

下车后,摩托车驾驶员满身酒气,说话语无伦次,酒精含量测试的结果显示,该司机酒精含量87mg/100ml,属醉驾。交警依法对其罚款500元扣12分,并暂扣车辆。男子称,因为给朋友送行多喝了几杯。

ROEWE 荣威 550 荣威550 荣威550

十全十美贺新禧 开启全时数字新“礼”程

¥4000 新禧礼包

现在购车,即享4000元节能惠民厂家补贴及1000元车险优惠礼包。

1.8DVVT 贺岁超值版 12.78万
1.8DVVT AT 贺岁超值版 13.38万

荣威550 贺岁超值版十项升级增配, 成就十全十美。

没有什么新年祝福可以十全十美,除了对完美的不懈追求。没有那种信念祝福可以如此真诚,除了对品位的不断提升。正如荣威550贺岁超值版追求自我,新增十大强势数字配备,呈献十全十美的新年祝福。

1.8DVVT 贺岁超值版增配升级:

- 德国进口豪华头层牛皮座椅
- 前排座椅靠背地图袋
- 行李厢12V备用电源接口
- 定速巡航
- Webasto 双层豪华电动天窗
- 多功能多媒体集成真皮方向盘
- 4/6分离可折叠后排座椅靠背
- 后声音乐碟PDC
- 驾驶座侧上方贴心眼镜盒
- 驾驶座电动六向可调节座椅

SAIC MOTOR 上海汽车 800-820-0068 www.roewe.com.cn

